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ΘΕΜΑ: «Ένα στα τρία παιδιά εκτός παιδικών σταθμών και “ΚΔΑΠ”»

Κυρία και κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα  με  ενημέρωση  από  αγανακτισμένους  γονείς  και  σύμφωνα  με  ανάρτηση  σε  τοπική
ιστοσελίδα του Διαδικτύου, ορατός διαφαίνεται ο κίνδυνος,  χιλιάδες εργατικές - λαϊκές οικογένειες
να μείνουν έκθετες, όσον αφορά στην φιλοξενία των παιδιών τους σε παιδικούς σταθμούς και σε
«ΚΔΑΠ», μέσω επιδοτούμενου προγράμματος κάλυψης της σχετικής δαπάνης, με αποτέλεσμα να
ωθηθούν οι ανωτέρω γονείς να αναζητήσουν λύση, είτε σε ιδιωτικούς παιδικούς σταθμούς, είτε σε
θέσεις δημοτικών παιδικών σταθμών, με πληρωμή των τροφείων από τον χαμηλό οικογενειακό
τους προϋπολογισμό. Σύμφωνα με τα οριστικά αποτελέσματα  που ανακοινώθηκαν και αφορούν
στο  πρόγραμμα  «Εναρμόνιση  Επαγγελματικής  και  Οικογενειακής  Ζωής», που  υλοποιεί  η
«Ελληνική Εταιρεία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης» («ΕΕΤΑΑ»), καθώς και σύμφωνα με
αποτελέσματα  από  το  πρόγραμμα  «Οικονομική  στήριξη  οικογενειών  με  παιδιά  προσχολικής
ηλικίας», που  λειτουργεί  συμπληρωματικά,  περισσότερα  από  83.000  βρέφη και  νήπια  μένουν
εκτός δωρεάν  φιλοξενίας  σε  «Κέντρα  Δημιουργικής  Απασχόλησης»  («ΚΔΑΠ»),  παιδικούς  και
βρεφονηπιακούς σταθμούς. Πρόκειται για έναν αριθμό - ρεκόρ απόρριψης αιτήσεων.  Τα 83.000
παιδιά, που έμειναν εκτός, καταδεικνύουν την ανυπαρξία υποδομών και σχετικής πρόνοιας, ικανών
να  καλύπτουν  το  σύνολο  των  αναγκών και  βέβαια,  αποκαλύπτουν  την  σχετική  λειψή  κρατική
χρηματοδότηση.  Γεγονός  είναι  ότι,  οι  θέσεις  των  δημοτικών  παιδικών  σταθμών  υπολείπονται
σημαντικά της ζήτησης, ενώ σε πολλούς Δήμους δεν λειτουργούν καν βρεφικά τμήματα.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε, ώστε αφενός, να ενταχθούν στο υφιστάμενο δίκτυο
επιδοτούμενης  υποστήριξης  των  προνηπίων  και  να  καταστούν  ικανές  να  φιλοξενήσουν
περισσότερα  προνήπια  οι  υπάρχουσες  δομές  Προσχολικής  Αγωγής,  και  αφετέρου,  να
διασφαλισθεί η πρόσβαση όλων ανεξαιρέτως των παιδιών της χώρας, είτε σε «ΚΔΑΠ», είτε σε
Δημοτικούς παιδικούς και βρεφονηπιακούς σταθμούς;

2.  Δεδομένου του  ότι  οι θέσεις των Δημοτικών παιδικών σταθμών υπολείπονται σημαντικά της
ζήτησης  και  του  ότι  σε  πολλούς  Δήμους  δεν  λειτουργούν  βρεφικά  τμήματα,  προτίθεσθε  να
καλύψετε το σύνολο των σχετικών αναγκών, το συντομότερο, αυξάνοντας την επί τούτου κρατική
χρηματοδότηση;

Οι ερωτώντες Βουλευτές
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